
 
 

2019. november 14.-én Zalaegerszegen 
került sor közel 300 fő részvételével az Age
friendly Region – Idősbarát Régió program 
záró konferenciájára.   
 
Ez a határon átnyúló együttműködés 
tette, hogy a két ország szakembereinek 
tudását és tapasztalatait felhas
modellt dolgozzunk ki a megvalósításban részt 
vevő szervezetek és emellett kiemelten 
összpontosítottak arra, hogy hel
adjanak válaszokat az idő
kihívásokra. A projektben részt vev
egyetértettek abban, hogy a két országon 
átnyúló összefogás tovább erő

együttműködést az időseknek nyújtott 
minőségi szolgáltatás érdekében.
A győri EESZI igazgatója, Kányai Róbert
projektzáró konferencián 
kiemelte, az Idősbarát Régió projekt 
célkitűzései megvalósultak. Hat esetmenedzser 
dolgozotta projektben, három a magyar, három 
 

A projekt megvalósítása során 
feladatnak volt az időseket ápoló és gondozó 
hozzátartozók bevonása. A hozzátartozók 
fontos szerepet töltenek be az idő
gondoskodásban, hiszen bizonyos 
szükségletekre az ellátórendszer nem 
mindig képes választ adni. Emellett vannak 
olyan szükségletek is, amelyekre nem 
feltétlenül a professzionális segítségnyújtás 
lehet a megfelelő támogatási forma. 
 

 
A hozzátartozók felkészítése már 
mindhárom magyarországi partner városában 
(Győr, Szombathely, Zalaegerszeg)
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A hozzátartozók felkészítése már 2018-ban 
partner városában 
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A hozzátartozók a felkészítés során ismeretet 
kaphattak az időskorúak helyzetér
öregedéssel járó egészségügyi és mentális 
problémákról, ezek megel
befolyásolásának lehető
felkészítéshez készült tanulást segít
amely útmutató a hozzátartozóknak, hogy 
felismerjék hol a határa saját és családjaik 
erőforrásainak. Milyen elérhet
szolgáltatásokat vehetnek igénybe az otthon 
közeli ellátás biztosítása érdekében, illetve 
milyen szociális ellátórendszer biztosítja az 
idősekről való gondoskodást. 
A felkészítés sikerét mutatta, hogy a projekt 
időszak alatt többen keresték meg az 
intézményeket azzal, hogy 
részt venni ebben a tudásátadási folyamatban, 
erre reagálva a projekt keretében
magyarországi projektváros
felkészítések valósultak meg.
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